Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

U ot S il (S Gl 5 s 65 i S R

2P eSS S el

5 N Jad oz sk e b ol 08 el B8 R

Gpel S el (e 16 madg S S o jiidysm

S ey Sl ol £ Locuy b gla g e Lisase on 58 Ko

e Bl o Wl Y Sl e iy

S 5 1S Cisa on g aala iy il SIS Qs o)

et Gy S sy

S sos e AT s L ke il (e Lin S 2Dl e a5

£ B8 08 (08 gy s oDl e (oas ) e

s Sy

ke S Gl o pen G

e 8 Gl o pen J5))

=¥ e Sosa S S oo

Answers Choice

A
B

D

DOWF UOWPE DOWP UOWF U0Wr DOmP U0WmF U0W» U0Wr U0

Omw» UOW » UOWPE DOW> UOWE

L Jeli
. Jnadd o
rallie ndpa
S g

an > w

O e S cude
e 2k S sl
e 2k S s

O 2ok S

PRSP

T8 ila St ol 0
é‘_gjg)\éaj
P )

[o- SN " \V]

e oS e a0
el e oag
o Skl o
ol G

?éJJSJ‘-Sh"LeJLwQ)S
£ 8 18 Sole S S
S Shds

¢ ek s s

1S Dl e ol
€ oMl oo Jelond
1S 23l e o giny
S 2Dl nde (3o

C.Ir‘;)\.u“ N.)h delad ozl )
el agdle Gisiay ) and )
el agdle Gising ) delesd
ol pede oLl ol o

= e (il
Cm‘_b\a(aml(aq-ﬂsp\-jﬁ\
C“’L.H“U"‘i‘ d:"

150 (s 5
|_,3‘5A3g3.;
o8 =
I s o

rls
L 3A
355

Shsala
Ul o
k| and
s e S



16

17

18

19

20

QdUﬁe)Y);\uSh)Su‘,a&)ﬁLSLﬁA

=B S Gy e (S e N8

[ T QS i (S dia e n jina A8

o o8 (S o Blal (S s (S ) S S B

&P

e Bl S gabias

c“"u‘jé?&'
ksl _Scle S



